

75/4-1936.szám.

Tárgy: Havi jelentés a KJB. részére.  
Csat :3.dr.b.melléklet.

Méltóságos Alispán Ur !

A vezetésem alatt álló kapitányság 1936 évi ápril.havi közbiztonsági kimutatását,az előfordult bűncselekmények összesítő kimutatását továbbá a gyűlések statisztikai lapját idekérten hivatalos társzettel megküldöm.-

Kérem ezeket az alábbi jelentéssel együtt a Szabolcs vármegye tekintetes közigazgatási bizottsághoz beterjeszteni.-

Jelentem,hogy hatóságom területén a rendőrhatalmi teendőket és a közbiztonsági szolgálatot változatlan létszámú tisztviselői karral és egyéb rendőri alkalmazottal láttam el.Az őrszemélyzet létszáma 75.-

Az előfordult bűncselekmények száma 153,ami 23%-al kevesebb mint a március havi.-

A felmerült bűnesetek nyomozásából folyamatban van 47,-befejeztetett 106,-eredményesen 77,-eredménytelenül 29.

Az eredménytelen nyomozások a befejezett nyomozások 27 %-át teszik.

Mennyiségileg legtöbb volt a/a lopás 50 esete a múlt havi 66 esettel szemben,b/ a testi sértés 8 esete a múlt havi 12 esettel szemben c/ a rablás és zsarolás 6 esete a múlt havi 4 esettel szemben és d/ a család 6 esete a múlt havi 13 esettel szemben.

A bűncselekményekkel okozott összes kár 3667 P.,melyből a nyomozás során 1396 P.térült meg.

A balesetek száma 19 a múlt havi 24 esettel szemben.

Öngyilkosság 5 volt a múlt havi 3 esettel szemben.

Jelentősebb bűnesetek;

Április 5-re hajló éjjel után Kozma Ferenc napszámos,ki feleségétől különváltan élt,megjelent felesége szolgálati helyén,a Boos kay u.34.sz.háznál,feleségét az utcára hívta és ott több késszurással megölte.Azután felesége nagyanyjának,özv.Magera Andrásnénak az Árok u.3.sz.alatti lakására ment,hol az ajtó üveglakát betörvén,ezen át bemászott és özv.Magera Andrásné több baltacsapással megölte.Innét apósa,Dravecki József Akácsa u.33.sz.alatt lakására ment,hol az ágyban fekvő Draveckit több késszurással súlyosan megsebesítette.Ezután a máv.137.sz.örházához ment,hol kopogására a szolgálatban levő Nagy Lajos olyaör nyitott ajtót.Kozma ezt egy kődarabbal fejbédobta és azután elmenekült.A kb.2 óra tájban vett első bejelentés után nyomban bevezetett nyomozás és üldözés eredményeként Kozma Ferencet fél nyolcv órakor a sóstói erdőben felakasztva találtuk.9 órára a nyomozás teljes befejezést nyert.Kozma Ferenc züllött ember volt aki hozzátartozóivak akarta magát eltartani.Mithogy ezek erre hajlandók nem voltak,és Kozmát a feleségét és gyermekeit eltartó apósa kiutasította,bosszút forralt,és hozzátartozóit ezért ölte meg illetőleg apósát ezért kísérlete meg aöz ölést.NagyLajost pedig féltékenységből sebesíttette meg,mert azt gyanította,hogyfeleségével szerelmi viszonyt folytatott./764/1936.bü.-

Április 20-án de. lo óra után az országosvásár alkalmával a sertés piacon a polgári ruhában megfigyelő szolgálatot teljesítő vitéz Gyurka Ferenc pénzügyi vigyázó szolgálati pisztolyával egy lövéssel hátulról orxvul lelőtte Krallovich Sarolat 21 éves nyírszöl- lösi gazdaleányt bosszobul, mert ez hosszasudvarlás után sem akart a felesége lenni és egyhéttel azelőtt lakásáról végleg kiutasította. A lánya helyszínen nyomban meghalt. A menekülő tettet pedig a közel- ben tartózkodó rendőrjárőr elfogta és előállította. -Tettes a cselek- ményt beismerte csupán az előre megfontolt szándékot tagadta. - A nyomozás lefolytatása után az előzetes letartóztatásban helyezett tettes a nyíregyházi kir. Ügyészségnek adátott át./84-1936.bü./

Április 25 -én a BencsLászló téren heti piac alkalmával a megfigyelő szolgálatot teljesítő detektívnek feltűnt, hogy Farkas Károly cigányrézgyűrűket árusít. Farkas Károly ellen már volt bünvá- di eljárás amiatt, hogy rézgyűrűt aranygyűrű gyanánt adta el. A de- tektív előállította. Megmotozása, továbbá a már korábban tett felje- jelentések alapján bevezetett nyomozás során nevezett ll rendbeli zsebtolvajlás ismert be, melyket Nyíregyházán, heti pácsók alkalmá- val követett el. Állandó lakhelye Miskolc de a piaci napokra Nyíregy- házára utazott, hogy zsebtolvajlásokat követhessen el. Letartóztatása ut- tán a nyíregyházi kir. Ügyészségnek, adátott át/--888/936.bü./

Az állami és társadalmi rend védelméreől stoló törvénybe üt- köző bűncselekmény nem merült fel. -

Nyíregyháza, 1936. május hó 6.

*Gyurka*  
 m. kir. rendőrtanácsos  
 a kapitányság h. vezetője.

BÜLOS VÁRMEGYE KÖZIS. BIZOTTSÁG.

ÉRKEZETT 1936 MÁJ 12.

01900 szám		MELLÉKLET:
ELŐZÁM:	ELDADÓI:	3

*1844*

*Tudomásul véteték.*  
*Kelt Nyíregyházán, a város- tanig.*  
*bizottságunk 1936 év május hó 12-én*  
*karokk ülésén*

*Chun...*  
*elul*

*1844*